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kezik, az orvos 

at de Siguranta Petroseni. 
osení-Petrozsény, 1926 Március 27 

(Harcolj az igazságért!) 

ELŐFIZETÉ ÁR: 

munkára nem egyébb közönséges csalásnál 

Ujabb csapda a munkások számára 
Azok a hiresztelések, amelyek szerint va- nem végezhet, 

lamilyen mérnök a munkaközvetitő hivatal utján azért emliti Törökországot, mert gy könnyeb- 
három ezer munkást akar Törökországba vinni ben beugrasztja a mun 

A ban Brazítiában köt ki. 

Felelős szerkesztő: EVIEN EUGEN Szerkesztő: MOLNÁR SÁNDOR : 

Társadalmi hetlar 

Egyébbként az ügynök csak 

kásokat. A hajó azon- 
Senkise üljön fel en- 

alábbi megjegyzést tesszük 

kkezik, a beteg a szintén 
nem találja meg a testi és a mi a fő a lelki 
vuigasztalót is, Az orvosnak nincsen megfizetve 

Furesa kis apró hivatalos irások jelentek meg az elmult 
héten városunk hirdetési táblájain. A furcsa kis 
irások semmi mást nem kötnek az orára a nagy 
közönségnek mint azt, hogy kik nem birták az el- 
mult évben az adójukat megfizetni a rossz gazdasági 

helyzet következtében. 

Tiszteljük az országházban megszavazott tör- 
vényt, de ezt a rendszert amely a nagy gazdasági 
romláson kivül még ilyen erkölcsi büntetést is szab 
a szegény ezer bajban vergödő polgárok vállára, ezt 

mégsem tudjuk szó nélkül hagyni. 

munkaközvetitő hivatal kivándorlási dolgokat [nek a szélhámosságnak. 

Felemeljük szavunkat 
Az egyénnek a minden terhét viselő és törvényt 

tisztelő polgárnak a jogainak a sulyos megsértését 

látjuk a kiptakátirozási rendszerrel. 
Az amugy is sokat szenvedő polgárság vállaira 

nem igazságosan ereszkedett le még ez a kereszt is. 

Azok akik ismerik a jelenlegi üzlettelen pénz- 
nélküli sivár kereskedelmet, azok tudják jól, hogy 
egy olyan gazdasági krizis vonul végig az egész 
vonalon amelyet okcsabb gazdasági politikával 
kellene megszüntetni és nem pedig kiplakátirozási 

rendszerrel. 

Európa munden országában kormányválságok, parlamenti verekedések, tüntetések, politi- 
kai meggyőződésekért sok évi börtönök, sztrájkok tombolnak lefékezhetetlenül. 

ajjon mindez azért van, mert boldog a nép?!... 

Hangsulyozni kivánjuk, hogy tísztelettel 
és becsüléssei adózunk az összes orvosi kar- 

nak, amely hosszu évekig tanul szorgalmasan, 
amig végre kenyérkereső, jobban mondva ée- 
fet gyógyitó dipiomájakat megszerezhetik. Tud- 
juk, hogy hossza, fárasztó munkájuk nincsen 
kelőleg honorálva a társadalom, de különösen 
a Cassa Cercuale részéről. De, mert az 
orvosok presztizsének a megvédése érdekében 
kötelességünk ezeket elmondant, így tehát nem 
haragudhatnak ránk az orvos arak, ha az 

bérmozgalomban 
lévő Cassa Cercuale orvosatról. 

Számtalan esetben megtörténik, hogy a 
Cassa Cercaalé orvosai, ha e Cassa Cer- 
euale tag jelentkezik nála mint beteg — bizo- 
nyára pontosabb kezelés céljából – az orvos 
tudatja vele, hogy ő más orvoságot nem ad- 
hat, mint amelyik nekt erre a célra engedé- 
lyezve van, de ha eljön hozzá akkor ő privá- 
fllag rendel neki a betegségének megfelelő 
gyógyszert. Vagyis ez azt felenti, hogy az or- 
vos ítt megszegi esküjét, mert bár akarja gyó- 
gyitani a betegeket, de nem teheti, mert da- 
cára az esküjének, egy hivatatos kaszt rá- 
kényszeriti a törvénytetenségre, jobban mondva 
az esküszegésre. Erre azonban az orvos nem 
kötelezhető még akkor sem, ha ez bárkinek az 
érdeke is kivánja Igy. Szerintünk ityenkor az 
volna az erkölcsi kötelessége valamennyinek. 
hogy ha látják, hogy a rendelet célja 

elenkezik az esküvel, akkor egyszerüen nem 
teljesttent az olyan rendeletet, amely nem az 
eskü szeriat enged intézkedni a betegek érde- 
kében. Az orvosok azonban ennek dacára is 
tovább dolgoznak és tudatják a betegekkel, 
hogy jobb orvoságot nem adhatnak, de hapri- 

váttlag kezelteti nála magát akkor stb... 

Másik eset, amelyben szintén az orvos az, 
aki nem érvényesiti a társadatlmi felsőbbren- 
düséget a gazdájával szenben. A beteg jelent- 

ideges. A beteg összetört, 

rosss szervezettél ideges, mert tényleg küzdeni 
kelt rettenetesen a megélhetésért. Ha kér, ke- 
veset kap. Ha annyit ker, hogy elég legyen 
neki jómódban élni, nem adnak neki. Eoben 
az igazán lelki és testi betegségben, ha jelent- 

fulterhelt orvosban 

Különvéleményünk az orvosok bérmozgalmáról 

nehezen keresett diplomája (2 ezer és 3 ezer 
lei közt átll egy Cassz Cercualei orvos fize- 

tése) és mert anyagi gondok gyölrik és mert 
siet megmenekülni a rendelő 
hogy magánpraxissal heresse meg hiányzó ke- 

borzalmaitól, 

nyerét, tehái ideges. Ideges, mert nincsen biz- 
tosítva az élete, nyugdija, családja és egyál- 
talán a Cassa Cercuale fizetéséből még 
ugy sem élhet meg, hogy otthoni életet 
élien nem pedig, hogy társadalmi életet 1s 
folytason. Tehát egyszóval nem képes ezért 
megfelelni testi és lelki gyógyitásaak. Meg- 
értjük. Azok, akiknek kenyérgondjal vannak 
nem is lehetnek dolgukat és hivatásukat ren- 
desen elvégző orvosok. Beismerjük. Sem ki- 
vánni ezt tőlük nem lehet. 

Most vegyük a dolog másik oldalát is. 
Az a munkás, aki havonta pontosan befizett 
a Cassa Cercualei járalékot, illetve ezt tőle 
pontosan levanjak (dacára, hogy egyetlen mun- 
kás sincsen, aki ezt saját akaratából befizetné). 
Levonják tőle minden idegesség nélkül és ők 
bizony mnem is sejtik, hogy ebből a levont 
összegből csak koöldes fizetés jat az orvosok- 
nak De ehhez semmi köze. Ő fizeti a tagdi- 
ját és ezért pontos és lelküismeretes kezelést 
vár. A tagdijbefizetésnél nincsen előirva, hogy 
délelőtt vagy détután nem lehet valaki beteg, 
vagy détután nem lehet bejelenteni a beteget, 
vagy ha a beteget véletlenül rosszullét lepte 
meg, akkor ahoz nem lehet orvost hívni csak 
az előirt és csak a militárista mód szerint be- 
osztott rendelő órán. Nem, ez nincsen egyet- 
len tagdijbefizetésnél sem előirva,. Pedig ez 
igy van, Számtalan esetben megtörtént, hogy 
az orvos nem akar elmenni a beteghez, mert 
nem délelőtt, vagy a hívatalos órdn jelentet- 
ték be. Édes istéenem, hát az orvos nem érzi 
azt, ha egy családban sulyos beteg van, hogy 
milyen nyomasztó a levegő ott ? Ő nem hisz- 
szűk, hogy ne tudná elképzelni azt, hogy mi- 
lyen kétségbeesés uralkodik ilyenkor a család- 
ban, ahol beteg van. Nem, azt nem hilsszük 
el, hogy ezt az orvos lélektanilag ne érezné 
át. A baj azonban ott van, hogy az orvosnak 
azért nincsen kedve a betegeket rendesen ke- 
zelni, mert ném kapja meg az őtet megillető 

fizetést. Ezt mi sem helyeseljük és azt tartjuk, 
hogy azok az emberek, akik azért tanulnak, 
hogy embertársaikon segitsenek és ha ezt te 

SZERKESZTŐSEG ÉS KInDOHIV.: 
Grosz hirlapáruda. 

mMegijelenk szombaton 
Egyes szám ára 4 fel. 

szik akkor gondnélküli életet is éljenek. Ez 
a mi álláspontunk is. Ezzel együtt azonban 
nem hagyhatjuk szó nélkül azt sem, hogy 
épen az orvosok azok, akik a diplomájukhoz 
mérten, mint diplomás embetek ma még a tdr- 
sadalomnak nélkülözhetettea dolgos mankásai, 
éppen ők azok, akik nem tudják megkérni ma- 
guknak azt, ami őket teljes mértékben megil- 
letné. Ez egy nagyfoku szervezetlenség hiádnya,. 
Mert ha ők nem kapják meg az őket megülető 
dotációt, akkor tudásuk és éves tanulmányuk 
parancsolja azt, nekik, hogy azokat megkérjék. 
Ma, mikor egy szobalány sem engedi magát 
éhbérért dolgoztatni, akkor az orvosok is kö- 
vetelhetnek maguknak megélhetést. Követelje- 
nek is, de ne legyen az az örökös panasz, 
hogy az orvos azért ideges, mert rosszul van 
fizetve. Ehez a betegnek semmi köze. Az or- 
vos nem hétköznapi ember, nem tanulatlan 
aszfalt betyár, hanem intellektuel, akinek Joga 
van emberi életre. A munkás pedig becsülete- 
sen dolgozó ember, akinek joga van embersé- 
ges orvosi kezelésre, ha beteg. 

A petrilai munkások levele 

Mélyen tisztelt Szerkesztő Un l 

Kérnénk szépen sziveskedne az alant lévő cik- 
künknek beeses lapjában helyet adni. Ha akadályok 
lenének kérjük lehetővé tenni és kieszközölni annak 
leközlését. A petrilai munkások, kik Önhöz elvei 
iránt mindenkor és mindég legjobb szeretettel visel- 
kedtek s mint lapjának legjobb támogatói, reméljük 
nem fogja kérésünket figyelmén kivül hagyni. 

Kérjük szépen kérésünk szives támogatását. 

Petrila, I926 március r4-én. 
Tisztelettel: 

Nagyságos 

Winklehner János, 
bányatanácsos és vezérigazgató urnak 

Petrogeni. 
Vezérigazgató Un / 

Az elmult vasárnap e hó 7-én Petroseniben 
Theodoreseu vezérigazgató Ur tiszteletére ünnepélyt 
rendeztek amely alkalommal részt vettek azon az 
összes bányamunkások, valamint a petroseni-i és 
loneai zenekarok is. Ez ellen eddig nincsen is 
semmi kifogása sem senkinek. gAmi benünket ,Petro- 
sani"-i bányamunkásokat bánt ez csak az, hogy az 
a tisztelet nem illette meg a petrilai munkás zenét 
is, amely pl. megillette a loneai zenekart amely nem 
is tartozik a Petrosani bányahoz. Mi ezért, a mellő- 
zésért sértve érezzük magunkat és azt látjuk, hogy 
itt egyes emberek miatt történik mindez, akinek talán 
érdeke, hogy a petrilai munkások zeneklubja ne 

igazgató urtól ezen munkás és kulturát adó intéz- 
ménynek szives pártfogolását amely lehetővé tegye, 
hogy szellemileg is jobban fejlődhessünk. Ezt olyan 
formán gondoljuk elérni, hogy a vezérigazgató Ur 
ne hagyja magát megtévesztettni olyan embertől, 
akinek érdeke, hogy a petrilai zeneklub ne fejlőd- 

életük oly nehéz, minden hasznos dolgot támogatunk 
amelyet nem vitathat el tölüunk senkisem, de fáj az 

tanulásunknak most felretevés az eredménye. 

szük és kérjük nemes jóakaratát és odaadó kézségét 
a petrilai bádyász zeneklub érdekében, hogy mellő. 

nem sziveli a petrilai zeneklubot. 

PBEelrila, I9zó márelus I4-én. 
ó szerenesét ! 
A petrilai munkássá 

III. évf. 12. szám 
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Aláirások. 

fejlődhessen Ezért mi kérjük a nagyságos vezér- 

hessen. Mi mint munkások, kiknek helyzetük és az 

a mi munkás szivünknek, ha látjuk, hogy szorgalmas 

kérésünket tisztelettel a vezérigazgató urhoz terje- 

zésüdknek ne legyen olyan ember az irányitója aki 



2. eldal ZSILVÖLGYI NAPLO 

Banket 
Muntean Tivadar Ipartestületi elnök 

tiszteletére. 

Abból az alkalomból, hogy a Király Muntean 
Tivadar Ipartestületi elnököt kitüntette, a petrosenii ipa- 
rosok az elmult szombaton este bankettet adtak elnökük 
tiszteletére. Az Iparoskör termei ez alkalommal teljesen 
megteltek vendégekkel és mindnyájan együtt örültek a 
derék és munkás iparostársuk királyi kitüntetése alkal- 
mából. 

A vacsora alatt az Iparoskör dalárdája szerenádot 
adott az ünnepelt tiszteletére, amely után Jager Ferencz 
Ipartestületi alelnök meleg és szivbeli beszédjével mél- 
tatta a kitüntetettnek érdemelt. 

Jager beszédére Muntean Tivadar válaszolt és 
jólesően meleg szavakban köszönte meg azt a szerete- 
tett és ragaszkodást, amely az ő szivében éppen ugy 
benne van az iparos társai íránt, mint az iparos társak 
szive van ő iránta 

Majd Dr Miocu Romulus polgármester beszélt 
és peldának álntotta oda a többi társadalmi egyesületek 
elé az iparosok szervezettségét. Összetartó és öntuda- 

tos az a munka, amely minden iparost áthat azért, hogy 
az egyesületük hatalmas és erős legyen mindég. 

Beszének még Zkkelt, Kurkó, Bacai Ferenc, Rákosa 
Borsy, Dina, Sinka, lassy, stb., akik mind méltatták az ünne- 
peltett kitüntetése alkatmából. 

Március 30 
Harmadik éve mult a fenti dátumkor, hogy lapun- 

kat a ,„Zevölgyi Naplót páriánkban az mi élő dol- 
gozó munkasság és polgárság é dekeinek megvédésére 
megindtonuk Az volt a célunk – amely célja kell, 
hogy legyen minden szellemi felsőbbrendü orgánumnak 
— a szegények és a védtelenek oltaimazója és az igaz- 
ság kercsése azok számára, akk nem találják azt. 
büszkén nézünk vissza erre az évekre, mert ugy érez- 

zük, hogy küldetesüuknek eleget tenüdk. A lapuuk meg- 
jelenésével életet vitűnk bele egy kis város minden 
unalmat szerető emberel 
elgáncsolm igyekeztek bennünket - de mint minden 
alattomos és sötét munka, ugy ezek 1S sorra előuktak. 
Igazságot véd-hmeztünk azokkal szemben, akik ezt a 
fegyvert már várták azelőt. 

Azt hisszük nem lesz érdektelen megemlitenünk, 
hogy harmadik évi fennállasunk óta több mint 70 ezer 
sort írtunk le üsztán a közérdek megvédéséért. Ezek- 
közzül vöbb mint 30 ezer sort az m élő magyarságért 

((skola és egyébb sérelmek miatt.) Ugyanugy ennyu a 
munkásság endekében. löbb mint /1ő ször jártunk 
közbe ezatatt az idő alatt különféle hatóságoknát, olyan 
bajok orvoslá áér, amelyet mások enntézni nem tudiak. 
Miniszténumokban és egyéb helyeken számtalanszor 
feltártuk a dolgozók panaszát. Fennállásunk óta egyszer 
elkoboztak bennünket éppen a szociálista programm 
leközléséért. 

lehát dolgoztunk De örömmel tettük ! Dolgozni 
akarunk a jövőben ig azokért a célokért, amelyek a 
dolgozó emberiséget vannak hvatva jobb élet felé 
vezérelni. 

Nem kértünk ezért semmit mintahogy a jövőben 
sem kérünk semmlt ember! munkánkért. 

Kedves Napló 
Harmadik évfolyamodba való léptedkor üdvözöllek 

Két év mult el megszületésed óta Hatcos két év, küz- 

delmekkel telt két év, de ezek a küzdelmek megacéloz- 
iák izmossá tették életedet. 

harmadik év küszöbén nem tekintek vissza rész- 
letesebben Vec/tunk aminek lennünk kellett : Életet hir- 
detők Utmutatók a pengetegben s azok is akarunk 
segitségeddel továbbra is lenni 

Betőitötted hivatásodat amidőn a védteleneket 
védelmedbe vetted, amikor harcoltál a szépért az ember- 
ért s főképpen felfogásom szerint akkor - amidőn 
hasábjaidon keresztül módot nyujtottál ahoz, hogy egy 
nagy fejlődés mozgalom védője legyünk. A Jövő majd 
igazol s az elismerés pálmáját nyujtja. 

Nálad sokszor hatalmasabb és erősebb laporgá- 
numok nem büszkélkedhetnek azzal a tudattal, hogy 
az egyetemes emberi érdekek képviseletéban legelőször 
tettek megbecsülhetetlen szolgálatot. 

Eljön az az idő, amikor a tudatlanok által gunyos 
mosollyal kisért, de általad védelembe vett Tudds meg- 
izmosodott hatalmával bedönti a Chaosz Kapuját 
akkor mindszok, akik annak idején a Sötétség utját 
tőrték és tették láthatóva és járhatóvá, a győzelem me- 
netben élre kerülnek. 

Ezek között leszel Te is egy kis bányaváros lap- 
orgánuma — mert mindazzal szemben, amely emberi 
és szép, kötelességedet megtetted ! 

Harmadik évfolyamadba léptedkor ennek 
litésével köszöntelek. 

megem- 
(Evien.) 

Petroseni-i fejek 

Jáger F. 
a Petroseni és Já- 
rási Ipartestület 

alelnöke, egyház- 
tanácsos és mint 
petroseni-i iparo- 
sok képviselője, 
városi tanácsos. 

Puritán jellemü 
ember, aki e 

életet töltött el 
fáradhatatlan 
munkában. 

HIREK 

Munkástestvérek! 
Akinek panasza van baácmilyen ügyben, vagy 

nyugdjügyében nem tud eligazodni, vagy valamely 
hatóságuai ügyes-bajos dolga van és nem tudja elintézni, 
az jelemkezzek lapunk szerkesztőségében ahol, 

ingyen eljárunk az érdekében 
Nem ke ünk érte s-mmit. Sem tag hjat sem más 

fizetést. Célunk az, hogy a kasoknak guségé 
legyünk. Akinek tehát valaini panasza van, az Jelentkez- 
zek szerkesztőségünkoen. 

Petruai és Loneai munkások! 

közzé: Ezek haragudtak és 
telveszi és ljuhattja hozzánk 

Minde. panaszaikkal torduljanak a P.tnilai és 
Loncat munkatatsunkhoz cnős Istvannoz, aki azokat 

A tönbi nelyi egek inunkássai levélben vagy sze- 
mélyesen kereSenek fel bennünket. 

Az érdekeltekért harcoió 
Zsilvölgyi Napló. 

Meghívó. A ,Petrosenri és Járási Ipartestü- 
lető a tcsulecd alapszabályoók V-k fejezetének Iz. § a 
értehnében, I926 évi aprmis ho 4 én délulán 2 ora- 
kor az iparoskör helyiségében tarji XXIVk ren- 
des évi közgyüűlésé. Határozaikép:el ég csetén 
1926. évi áprius nó II én ugyancsak déután 2 óra- 
kor tartjuk meg a közgyű ést a fent jelzett helyiseg 
ben. Érre külön meghivót nem bocsájtunk ki és a 
megjelent tagok számára való tekintet nélkül h táro- 
zonk. A közgyülés árgyai: 1. Az elnök évi Jelentése 

és az 1925 évi számadások előrerjesztése. 2. Szám- 
vevők jeientése és a felmentvény megadása. 3. Va- 
gyonleltár felolvasása. 4. 1926 evi költségelőirányzat 
mugállapnása. 5 Vátaszumágyi tagok vátasztása. 6. 
Pénztárnok választása. 7. Eselleges inditványok a köz- 
gyules előit 8 nappal adatnak be. Petroscm, I9z6 
fobruáa 24 én tartolt előljárósági gyülés határozata 
alapjás. Muntean Tivadar 1pt. elnök. Szoukup Jó- 
zsef ipt. tukár. 

A hadikárok kifizetésére a kormány 200 mil- 
lNó leit utal ki, am gybő. Hunyadvarmegyének 4 és 
fel milhó lei jut széro z ásra a károsultak közt. 

Az ujoncok eskütétele. Mint értesülünk az 
ujoncok csklzé cie – na akadály k nem Jönnek köz- 
be — e ho 28 án, vasárnap fog végbemenni. 

A Siguranja hivatal tudomására hozza az ér- 
dekeltekn k, hogy a jövőben minden Rádió ügyben 
történő kérvényt egyenesen a Bucaresti P. T. T. 

postaigazgatósághoz keli beküldeni, amelynek dönté- 
séről aztáa értesiik a helyi hatóságokat, amelyek vi- 

szont értesiteni fogja az érdekelteket a határozatról. 
üsoros táncestély. A petroseni Altiszukör 

ifjusága április hó 4 én husvét elsőnapján gazdag és 
értékes műsorral egybekötött szigoruan zártkörü mü- 
soros táncestélyt rendez, melyre a próbák és előké.- 
születek már javában folynak. Részletes műsort lapunk 

jövő heti számában közlünk. A táncestély a Munkás- 
kaszinó helyiségében lesz megtartva és a szórakozni 
vágyó közönség minden kényelme biztosítva lesz. 
EiIadó 260 négyszög öl telek helyiség a vasut 
mellett. Értekezni lehet Aradi-utca 20. szám alatt 
Rososnál. 

Közgyülés. A Consumul Munaitorilor S 
ez évi rendes közgyülését Április 4-én délelőtt 
órakor tartja meg. Az intézet elmul: évi tiszta jöve 

delme s535 ezer 929 és 93 bani. A közgyülésen rés 
vehetnek az összes részvényesek, akik a gyülé 
előtt bemutattják a részvényüket. 

Értesités. Alulirott értesítem a n. é. közönségel 
hogy a Keszler Rudolf féle fodrász üzletet átvatter 

és semmi néven nevezendő követelést nem ismer 
el. Tisztelettel: Pitáczkp Ödön fodrász. 

Eladó egy teljesen jó állapotban lévő hálószob. 
garnitura. Értekezni lehet Makk Józsefnél Str. lorg 
(Király-utea) r6. szám alatt. 

lyen a szivem. Molnár Sándornak lapunl 
szerkesztőjének ,Ilyen a szivem" cimmel fog megjelenn 
legujabban összegyüjtött értékes versei. A szép kiálli 
tásu könyv bolti ára GO Lel lesz. Előjegyzéseket má : 
most elfogad Evien Eugen hirlapiró Petroseni, valamin 
lapunk kiadóhivatala is. 

Keresek egy kisasszonyt, aki legalább ; 
kereskedelmit végzett és beszél románul, magyarul és 
németül. Irógépen is tudjon irni. Az állás elfoglalhaté 
április 15 én. Ajánlatokat Ssdean Micolae Petroseni, Str 
Printul Nic. 14 szám alá kérem küldent. 

Munkát kaphatnak: r fodrász, 
felső ész készíő, I szakácsnő, 4 szolgáló, több laka, 
tos a huonedoarai vasgyaárban, r bádogostanuló, 2 
szabótanuó. 

Munkát keresnek: r gazdasági intéző, I 
kertész, r ács, I tisztvisető, 2 kereskedő, (I füszeres 
és egy kereskedelmi ügynök). 

uURANIa MOZGÓ Szenzációs husvéti müsorok 
Oksó helvárakkal: Vasárnap— étfőn: A New- 
Vorki eánykereskadök Szenzációs drama 8 tfel 
vonásban. K aden : Buesc vigjáték, müsor 8 felv-ban, 
Kacagó est Előadások kezdete: 2, 4, 1/a7 és 8 órakor., 

Munkásmozsó müsora. 
Mánrecius 27-én szombaton este 20 órakor és va- 

sárnap ze án 10 és 20 órakor ,Madam Ssans.Gene". 
Történelmi dráma amely a szemünk elé varázsolja a 
torradalom előiti éetet. Főszerepben Glóra Svanson, 
Suzanna Bianchettt és Charles de Pochelurt. 

Március 30 án kedden este 20 órakor és szerdán 
este 20 órakor; „Tolvaj a paradicsomban". 
Ebben a 8 telvonásos vigjatékban a sport, szerelem és 
szenzációs trükkok tartják tent a közönsé 
A benne lévő inom pikantéria feledhetetlen órákat sze- 
rez a közönségnek. 

Aprilis 3-án szombaton estg 20 órakor. Vasárnap 
délután 16 és 20 orakor. Hédőn 10 és 20 órakor szen- 
zaciós husvéti műsor kereiében 7 felvonásos flm a 
„-dazband hercsg". A pompás Mm tőszereplője 
Jarmania szigetének uraikodója, aki keveset foglalkozik 
a kormányzássai és ehegyett inkább minden 
modern táncok gyakorlására forditja, amelyből aztán 
külömböző félszeg helyzetbe kerül. A közönséget leg- 
teljesebb miértékben szórakoztatja ez a film. 

A Splendid intormációs iroda 
PETROSENI, Sirada Priatul Nicolae No. 2 

Tulajdonos: Ghitiu sándor 

közleményei: 

Eladó 72 [] ől nagyságu területten ujonnan 
épült kellemes családi ház 3 szoba, I előszoba, I 
onyha, r kamara, I fábó épült külön épület mühely- 

nek, meltékhelyiségek, szép u lvar és veteményeskert; 
egy drb 4 I. erős, 2 hengeres, üzemképes, jó- 

álapotban, Dowg/lás motorkerékpár; 
gyácnak vagy ipanüzemaek alkalmas nagy bér- 

ház, vagy társuloa ; - 
belvárosban olcsón megvá árolható ház 2 szoba, 

konyha, kamara, előszoba és 2 szobás pineelakás ; 
külvárosban 2 családnak alkalmas ház 3 szobá- 

val, konyha, kamara, nagy udvarral és veteményes- 
kerttel eltávozás miatt részletre is sürgösen; 

kevés pénzént nagy vagyon Petroseniben 400.000 

Lelért kedvező feltételek mellett gazdálkodásra nagy 
vagyon: egy egy kőre járó vizimalom, egy körfürész, 
molnárlakás 3 lakhelyiséggel, gabonaraktár, egy külün 
lakóház 5 lakhelyiséggel, senrtéshiz/alda és cirka egy 
hold területnyi veteményeskert, a megvásárló egyénnel 
a termelésre továbra is társulnék. 

Saját érdekében/ Aki eladni, vagy vásárolni 
hajt iagó, vagy ivgatlant, forduljon Bizalommal a 
őplendra adás vételi ügynökség irodához. 

Forduljon a „Sp/endijd" intormációs 

mozás, állampolgárság, diploma nostrihkálás, ered- 
ményes utbalgazitássa! szolgál Ghifiu Sándor. 

ODOL a világ legkoncentráltabb szájvize, néhány csepp 
elegendő belőle! Az ODOL tehát nagyon gazdaságos. 
Tekintve ezt a gazdaságos voltát, amely szinte csodá- 
latos, Odol tényleg a világ legolcsóbb szájvize. 

idejét a 

irodához 
Petroseni, bármilyen ügyében: utlevélujtás és vizu- 
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nem is tudunk megnevezni senkit. 

Kitünö boroki 

Sportélet 
Kaptuk a következő levelet: 

Néhány szó a footbal sporthoz 
A mai kifejlett sport élet megköveteli az aktlv 

sportolótól, hogy nem csak a szezon ideje alatt, hanem 
a késő őszi és téli hónapokban is állandóan fíriss és 
ruganyosságba tartsa izmait. - Természetesen ez nem 
azt jelenti, hogy télen át is kijárjon footbal treningekre, 
mert ehez az időjárásunk sem alkalmas és könnyen ki- 
teheti magát külömböző betegségeknek. Hanem, ott 
van a tornaterem, ahol az igazán dolgozó sportember, 
helyes vezetés mellett valóságos lehetetlenségnek hitt 
dolgokat könnyü szerrel legyőzhet, heti négy órai Igazán 
semminek nevezhető idő mellett. 

Sajnálattal kell azonban megállapítanom, hogy ezt 
bizony csak az ugynevezett „Nagy ágyuk' tartják szem 
előtt és nagyon kevesen a kisebbek közül. 

A mi játékosaink (Camp) közül pedig egyáltalán 
Sőt, most amikor 

már az idő meglehetős enyhére fordult és a bajnoki 
mérközések megkezdődtek sok helyütt, most nem járnak 
ki futótreningekre, hogy a télen elmulasztott mbákat 
legalább részoen pótolják; vagys régen tultették ma- 
gukat a ,Kinizsitől" kapott csutos vereségen, ahol iga- 
zán csak a küzdelemben kitartóbb, fegyelmezettebb, 
együttes győzött. 

Mett nem elég az, hogy csak a labdát rugdassuk, 
hanem ahoz megfelelő íremag kell, a tréner álral előirt 
könnyü atletica 18 szükséges 

Kora tavasszal fontos a csapatra illetve a Club összes 
aktiv müködőjére a többször és több kitóméteres mezel 
futó trening után strat, sprint és ugró számok átvétele 
is, mert csak igy érhet el kellő gyorsaságot és álló 
képességet. 

A sprint illetve futó számokat azonban nemcsak 
szezon kezdetén kell betartam, nanem a szezon alatt 
is és pedig minden trening előtt. - amelyik sport clu- 
bok acuv működői ezt betartják, azok a ciubok aztán 
nyugodtan nézhetnek a legerősebbnek igérkező mérkö- 
zések elébe is. Szabó Albert. 

A caMP birkozó gárdája, vasárnap f. hó 
14 én déiutáa tartoa meg názi bírkozó versenyél, a 
melyen szépszámu közönség vett részt A petrozsényi 
sport kedvelőknek, alkalmuk volt több szép akcióban 
gyönyörködm. A verseny legszebb száma Crnisan 
Dirkozó tréner és Szabó I. 1skola szerü birkozása volt, 
a mely birkozó mezbe öltöztette a versenyt, amelyen 25 
Dirkozó vett részt, a következő eredményekkel : 

bég a béag b 
I. Groszman Herman I. Keiling Ferenc 
II Silaghi Ferencz II. Ülerich Béla 
III. Racz Ferencz III. Boros Martin 

Pehelysutyban : 
1. Hirsch Bela 
II. Baloj Stefan 
III. Popescu Victor 

Könnvü saly : Nehéz suly : 

I. Tassy Béla 1. König loan 
II. Irimie Tolvai II. Nyerges 
III. Trimta Simon 1il. Miller Frigyes. 

A szépen dolgozó birkozó gárda, minden egyes 
agja megérdemli a legszebb dicséretet, Főleg kiemetjük 
Crisan György lelküsmeretes és fáradhatailan munkáját. 

A CAMP évi közgyülése 
A Camp sportklub az elmult szombaton tartotta 

rendes évi közgyülését, amelyen az évi jelentés után a 
vezetőség megválasztása következett. Az uj vezetőség 

a következőkből alakult : 
Elnök: Tiberiu Ttmoec mérnök Alelnök: Szécsey 

Stefan, Jánossy losif, Dr. Miocu Romul. Igazgató : losit 
Lüz V. tkár: Aure! Sinca. Főpénztáros: Oit Vifiam. 
Gazda : Kovács Stetan. Tiikár : Autel Guga Ellenőrök: 
Peldon Othmar, Hofman Maximilian. Fénztárnokok : 
Nandra Anton, Chesu Leo, Orend lon, Dénessy Ernst. 
Raktárnok : Krausz Mihatl. Vezetőségi tagok: Bálánescu 
Matet mérnök, Haerter Albert mérnök, Buchas Eri-S 
mérnök, Guolin Artur, Mator Haralambescu, Dékány 
Emerich, Melenciuc Vlad. mérnök, Braha Adrian mérnök, 
Bádáráu Al mérnök, Farcas Eml, Kövesdy Iultu, Dr. 
Enea Giurchescu, Györke N., Cupsan Stefan, Schret- 
ber Arpad, Golgotú Sabin, Arkossy Francisc, Boga 
Ubald, Niciu lon, Podvercsek Gavrila, Atexandru V. 

Popescu, Siblia Ál, Schátfsr Leopoid, Emil Pop, Dr. 
Cheorghe Drágan, Oprea Nicolae, Popescu lon, Pasz- 
tor Ludovic. 1rif Oheorghe, Vancu Nicodim, Popescu 
Nicolae, Moga Romulus, Muntean Teodor, Molnár Ale- 
xandru, Hirsch Maximilian, Pick Samuil, Fegyelmi bizott- 
ság : Matei Bálánescu mérnök, Al, Sibila, Boga Ubald, 
Haerter Albert mérnök. Footbal osztály: Elnök: Braha 
mérnök. Előadó : Szabó Albert, Jegyző : Demeter, Vesz- 
prémi I, Dankó Bela, Francisc, Cráciun tagok Jogvédő : 
Dr. Abraham losit. Orvosok: Dr. Moga lonel, Dr. 

Herman Arpad. Alt. osztály : Etnök : Lüz, Tenisz elő- 
adó Visky, m. Schullek. Téli sport: Cuoltin, m. Fogo- 
lyán. Atletika : Kádár, tag : Podvercsek ciavrilá, Birko- 
zás Előadó; Crisan Tag: Krausz losit. 

Hány mérkőzést játszott a Camp 
az 1925-ik évben ? 

Abból az alkalomból, hogy Camp az elmult hé- 
ten tartotta meg rendes évi közgyülését, nem lesz 
érdektelen megirni, hogy hány mérkőzést játszott 
csapatunk az elmult evben és ebből hányat nyert és 
hányat vezsitett ? 

Az előttünk lévő kimutatás szerint a Camp 
összesen 17 bajnoki meesett játszott le az A, A, C, 
Jiul, Ate, Gtloria C, F. R, Amte, Simeria, Olimpia, 
Universítate, Kinizsi, csápataival. Ebből mérkőzések- 
Dől a Camp nyert összesen 13 mecesett. Eldöntetlen 
volt r. Vesztett 3 mérkőzést. Adott gólt, 40. Kapott 
ólt 13. klért pontok száma 27. Barátságos mérkő- 

zést jatszott 20. Nyert I2. Eldöntetlen volt 4. Vesztett 
4. Adott 49 gólt. Kapott zo. 

A jól felszerelt bánya csapatok szintén kitettek 
magukért. 7 Keleti bánya játszott 12. Nyert ro. 
döntetlenül r. Vesztett r. Adott gólt rg. Kapott 6. 
Vezetett 21 ponttal. Deákbánya: Játszott 12. Nyert 8. 
Eldöntetlenül 3. Vesztett r. Adont gólt 28. Kapott 9. 
Éontszám 19. Mninósa á szott 12. Nyert 6. Eldön- 
tetlenül 3. Vesztett 3 Adott gólt I4 Kapott 9. 
Pontszám 15. Központt mühelp. játszott rz. Nyert 4. 

aportt 2r. Éldöntetlen 3. Veszet Adott gólt 13. 
rontszám 11. öas Játszott 7. Nyert 3. kl- 
döntetien a. 2 
Pontszám 8. Ayugati bánva. Játszott r12. Nyert 2. hl- 
döntetlen 2. Vesztett 8 Adott gólt 8. Kapott 3r. 
Pontszám 6. Vualcáni keleti. Játszott 8, Nyert 2. Vesz- 
tett 6 Adott gólt 6. Kapott 17, Pontszám 7. 

A csapatok góllővői, a következők voltak: Dobó 
Géza 3, branz 2, réeiffy s, Veszp emi Mihály 7, 
Kiminmh Károly 13, Dasko Béla 5, Vasvári Józs-f 
14, Mézner stelan 2, Berkesi Sándor 3, Nemes Pát 
2, Szabó István 2, Papp György 2, Korom rf, 
Negyedi 1, Kopp I, Bonyhai r, ozn ászu 1, gólt adtak. 

Játszottak: Harmati Lajos 15. Dobó Géza 189, 
Mátrai Bela 12, Kfein kezső 17, Franz József 26, 
Berkesi Elemer II, Pétcrffy Gyórgy 26, Veszprémi 
Muhaly 26, Kiminnieh Károly t9, Dankó Béla 17, 
Vasvári József 12, Mézner Stefán 13, Mertz Lajos 
13 Berkesi Sándor 17, sehira János 9, Nemes Pál 
5, Szabó istvan 5, Csemich János 2, Czakó Gyöcgy 
12, Kovács 7, Blank Lajos 7, ozüle 7, Papp György 
6, Korom 3, Lieher 5, Negyedi 2, Kopp 5, Bonyhai 
3, Zsigmond Józsei 2, Csora I, Sziráczu 6, 
biága I-szer. 

Az eredményt vizsgálva csak azt állapithatjuk 
meg, hogy ezeket az éredményeket erős odaadó 

muakával ecsak szaporitani lehet. A góllővők közzül 
kiemelkedik Vasvári Józset aktiv képessége. Utánna 
Kiminmeh Károlyé akiknek munkája utáa meglátszik 
az eredmény, amely csak diszére vállik a Camp 
ecsapatának. 

a camn a husvéti ünnepek alatt a szebeni spor: 

kluboknak lesz vendége, amely vendégség — az
t hisz- 

szük — értékes győzelmet tog eredményezni
 ? 

Tekintettel a megkezdődő sportszezonra — kér- 

jük az összes sportegyleteket — különösen
 a petrilal, 

vulcanii és aninoasai egyleleket – hogy az összes 

hirdetményeiket és a sport minden ágazatát magába 

foglaló közieményeiket minden héten kedden estüg 

lapunk szerkesztőségeinek adják le közlés v
égett. 

előfizetési A zZsllvölgyi Naplé 
diija egy hora 15 tel. 

Közkedvelt 

„URSUS" 

nordók ban és 

már Petrozsényban 

z
 

—— 
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ELt TAHáTE É8 EIA Ir. TIlt 
CLUJ-KOLOZSVÁRI SŐRFÖZDE 

„HERCULES" duplamaláta barna sör 

„URSUS-EXTRA" 

Foraktar Petrozsény és videke részér
e : 

Tergulita Antalnál, Petrozsény. 

Ismét kapható a KRIEGNER-féle 

hülés, csúz, köszvény elleni szer, 
minden gyógyszertárban Ára 60 lel. 
Ahol nem kaápható, oda 3 üveget 
200 lei utánvéttel küld a tőraktár: 
Farmacia FLO"R, Cful. 

Kerékpárok 
és mindenféle kerékpár 

alkatrészek 
a legelőnyösebben szerezhetők be 

RAUSZ é CO. 
mechanikusoknál 

PETROSENI, Str. Reg. Ferdinand No. 61. 

Javitó mühely! 

z — 
HEITER e 

T FENYKEPÉSZ e 

PETROSENI. 

T HEITER I 

z
 k
 : 

mert Önnek is 
Olvassa ell fontos tudni, 

a hogy a lakás 

disze, ha fényképeit szép keretbe téteti, 

amelyet legolcsóbban nálam szerezhet be. 

Üveg- és porcellánáru, vala- 
mint ajándék tárgyak legol- 
csóbb bevásárlási forrása. 

115ák Menyász, Petroseni. 
áe eg 

Ertesités 
Tisztelettel értesitsjük a n. é. közönséget, hogy 

fehérnemü készitő műhelyünkben készitünk házi- 
lag mindennemü 

fehérnemüt 
a legegyszerübb kiviteltől a legfinomabbig. 

Megrendeléseket eltogad és megbizásból fel- 
vesz Lupeniből I. B. Weisz, Vulcánból, Sach- 
man Herman és Petroseniben a műhely. 

Keressen fel és győződjön meg személyesen 
árulm tartósságáról, 

Tisztelettel 

Goldberser 
fehérnémü műhelye, 

Petreseni, Str. Mihait Viteszul No. 1. 
(Róm kath. templommal szemben) Plébánia épület. 

UMIMT TSUTM 
gyártmányai 

világos sör 

sör különlegesség 
palac kok ba n 

és vidékén is kaphatók. 

Kit 
szolgálásban részesitjük, Keresse 

étteremben a piacon. (Vot K 

Tágas és szép termünkben rendezünk délutáni összej
övetelt és társas estélyeket A 

fel okvetlen a Negulescu éttermet, mert egyetlen hely Detroseniben, 

ünő házikoszt kapható 
LEIN féle bodega). 

Abonenseket felveszünk és azokat becsületes 

a N 

ahol jól és olcsón lehet étkez 

itünö italo 
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Droyueria la Sarpe - Kigyő Drogueria 
Petroseni. 

: 
Ha hirdet, célt ér! 

TISVÉTI BANEM. külül m E 
pouder és ősszes kozmetikai felszereléseit a 
legolcsóbban és legszolidabb árban csak a 

KIGYó DEOCUERIÁBAN 

butorát szép és tiszta állapotba hozhassa 

szerezheti be, hol a kitünően bevált „Szenderszky 
féle butorreparator. kapható, melyel három szoba 

Husvéti divatujdonsagok 
már megérkeztek a 

„Turul" 
cipögyár petroseni fiokjában. 

Lerakat Str. Reg Ferdinand. 

s 
ZESESESES szS 

Legujabb tavaszi cipő- 
ujdonságok már kap- 

hatók a 

Derby 
cipőáruház peéroseni lerakatában 

Petrogseni, Str Regele Fardinand. 
(Gunger hár). 

NENSSSZESE 
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Izina Eladtrtei Socigtala ne Mfi 
etroseni. 

Anyagraktára : 

tart mindennemü magas és alacsony 
feszültségü szerelési anyagokat. 

Csillárok izzó ámpak és fözőkészülékek 
a legjutányosabb áron. 

Reszelőgyára : 

használt reszelőket és ráspolyokat 
bármily mennyiségben a legrövidebb 

időn belül ujravág. 
Uj reszelők és ráspolyok állandó raktára. 

Javitómuűhelye : 

mlíllai miniomemi esztergályos s latatas mugát 

é 

*
.
.
 

Nősülni óhajt? 
Ha igen, ugy keresse fel a 
Zsilvölgyi butorgyár Regele 
Ferdinand uti dusan felszerelt 
raktárát, ahol a legmagasabb 
izléstől a legegyszerübb kivi- 
telig mindenféleg butorszük- 
ségletét kielégitheti. 

Narsy Jáns, hotmán telyje. 
PE,TROSENI, Str. Micu Clein 72. 

frítt és um: Csatornázáshoz, Betoncsőveket, 
Akaa gyürüket. 

flnohi: Mintás üreges lábazati blokkokat, 
lábazati műkőpárkányokat, Hom- 
lokzathoz mintázott duaderokat, 
Üreges sima beton fali blokkokat, 
kémény blokkokat, Kapuoszlop 
gömböket, stb. 

Éntulöak mogfalinthutüt a tarüt myaghál kévztlt hámmat ! 
Tartós anyag, javítás évekig nem kell! 

Jutányos árak! 
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Legjobb gyártmányu Máddók és alkat- 
részeik jutányos áron kaphatók az Uzina 
Electricd Soc. pe Acfii Pettoseni telepén. 

.... 

Ingyen 
e....... 
e....... nem kaphat seholsem jó árut, de 24 
... Leiért finom asztali bort, 30 Leiért 

finom csemege bort és 50 Leiért 
- Karlócai rác ürmöst vásárol- 
me hat aMunkáskaszinóban. 

z b Jó bor- 
=. nmnak ugyan nem kell cégér és ez 
n a hirdetés is csak azért van, hogy 
c tudomásara hozzuk Önnek is, 

hogy szükségletét csak a fenti 
helyen szerezze be mielőbb 

Sportegyletek figyelmébe ! 
Megérkeztek 

az 1926-os matsch és tréning labdák. 
Sportcikkek nagy választékbaa. 

Petroseni, Str. Reg. Ferdinand. 
(BEristotl haz) Electra, 

] 

l 

Kelmetfestés es vegytisztitás 
Vegyileg festek és tiszttok min- 
den kibontás nélkül selyemszövet, 
delén, karton és minden itt fel- 

nem sorolt ruhanemüt. 
Gyapjuból házilag kötött ruhát, 
vagy motólázott bármulyen szinben 
a legjutányosabb árban. 

Gyászruhák festése 24 óra alatt. 
Férfiruha tiszttás és vasalás rövid 

idő alatt legolcsóbb árban. 

Hirsch Rudoltf 
kelmefestő és vegytisztitó 

Str. A. Stanca Nr. 12 (volt Vasut-u.) 

F 
Sportruhák 

Shimmy-zokni, harisnyák, mindenféle 

női-, gyermek- és férfirukákat, mellé- 

nyek, smeaterek, shawlok, sapkák stb. 

a legjobb minőségben csakis prima, kül- 
földi gyapjuból készit a legjutányosabb 

árak mellett. 

Ocska harisnyákat fejelésre elfogad 

Es detail En gros 

és „Emma 
mechanikai kötőintézet 

őtr. Prinfal Mculae 

Peéroseni. 

s 

Cassa de Pástrare 

m
 

8. pe A. Petrogeni. 

elrmyaniz takatáknónuitár nt 
TELEFON 
26 és 40. 

TELE FON 
26 és 40. 

Foglalkozik a banküzlet ösz- 

szes ágazataival. 

Részvénytőke és tartalékok 

Lei 6,500.000. 

BetétállományaL.28,000,000. 

Fiok: Lupeni-ben. 

Ffaoryui miterenm és lakoratárium 
tr Reg Ferd. 41. (Szembe a román templommai). 

Fogakat és mindenféle szájmunkák a fegrövidebb 
idő alatt a legjutányosabb árban készülnek 

ÉSZLETFIZETÉSRE is. 
Tört aranyat legmagasabb napiárban 

veszek. 
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uicca 2 szám alatt lévő csemege üzletben. 

Köbvetelhet Ön is 
pénzéért jó árut. 

Elsőranga háziiag készült finom friss tea- 
vajat, fehér és barnakenyeret, savan tVuugor- 
kát, paprikát, finom beföttet, paradicsomot, 

vajas kiflít, zsemlét 
mégzet, szalonnát, szalámit és almát 

mindennap kaphat 
A Sír. Brintal Niculae (volt Mátyás 

Steaua Romániei 
román biztosító társaság Bucuresti 

Ehíll a latlatáynsabi teltételek. maltatt. háyásznkat Is hiztojítágra. 
Alaptőke és tartalék alapok 1924 végén 

42000.000 (42 millió Lei) 

Föügynökseg Petroseniben 
Strada Regele Ferdinand 54. (volt Fehér-féle udvar.) 
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iborala „HUL vULTURAT S. A, PFelrevem. kizdk A szeallvölgyi Napló" kiadónivatala Redacior rasponsabi; Hialer (Evien) Engen- 


